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I. Теорема Пифагора
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II.Решение п/у треугольников 

а

в

с

α

а – противолежащий  катет

в – прилежащий  катет

с – гипотенуза

Опр. Синусом угла α называется отноше-

ние противолежащего   катета  к  гипотенузе c

а
sin

Косинусом угла α называется отношение

прилежащего   катета  к  гипотенузе c

в
cos

Тангенсом угла α называется отношение

противолежащего   катета  к  прилежащему в

а
tg
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Задача1

Найдите:
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Задача 2

В треугольнике АВС угол С равен 90 , 

ВС =           АВ = 5.  Найдите sin В
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По теореме  Пифагора

Задача 3

В треугольнике АВС угол С равен 90 ,

АС = 5         Найдите АВ,11 .
6
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А

В

С
72

В треугольнике АВС найти 

sinA й tgB.6

1.

2. В

СА

В треугольнике АВС  tgB =  − , 

а    АВ = 15. Найдите

катеты. 
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А

ВС

В треугольнике АВС найдите:

1) РАВС

2) Длину средней линии, парал-

лельной гипотенузе
3) SАВС

4) PАMN , где MN – средняя линия

9) CH – высоту, проведѐнную к гипотенузе

M N

5) CN – медиану, проведѐнную из вершины 

прямого угла

7) SBCN

8) tgA и sin B

10) SАCН

6) RABC – радиус окружности, описанной вокруг 

треугольника АВС 
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Площади плоских фигур 
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1) RABC =
2

с

С = 5 RABC = 2,5

2) S = p·rABC

p =
a + в + с
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Найдите площадь ромба, если его стороны 

равны 1, а  один  из  углов  равен  150 . 

В =150 ,    А = 30 ,                                       DM = ½ AD
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                                                         Занятие 1.  Урок 3. 
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D2 = а2 + в2 + с2С1
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D2 = а2 + в2 + с2
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Задача 1
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Задача 2

3а

2а

26аSnn

aА

А1

С1

С

Д1

D
В

В1

Snn = 54

Дaно:

Нaйти: d;  D;  

D =

d =

3аV

22

/ аS сд

Sд /с ; V

Решение

Д

23d 33D

92а

29/сдS 27V

3а

АВСДА1В1С1Д1 – куб

 

3
3
.             

Задача 3
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Задача 4
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Д / З

1. Для  покраски  кубика  требуется  10 г  краски.  

Сколько  краски  потребуется  для   покраски   

куба,   ребро   которого   в   6  раз   больше   

ребра   первого   кубика.

2. Диагональ  куба  равна  6. Найдите полную 

поверхность куба,  площадь  его диагонального 

сечения  и объѐм. 

3. Объѐм  куба  равен  24  3 .     Найдите   его 

поверхность и  диагональ. 
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Кусок мыла прямоугольной формы 
использовали в течение недели. За 
это время его размеры уменьши-
лись в 2 раза. На сколько дней 
хватит оставшегося кусочка при той 
же интенсивности мспользования. 

 

 

                                                          

 



Занятие 1.  Урок 4. 
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Призма
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Правильная Опр.  Прямая призма 

называется  правильной, 

если  в основании лежит    

правильный многоуголь -

ник.
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Правильные многоугольники
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1, 5, 9, 10 – правильные мн-ки. 

3
9
.             

Призма
А1

А

С1

С

В1

В

А1

А

С1

С

В1

В

Snn = 2Sосн + Sбок
H

4

32а
Sосн =

Sбок = Росн·H

 

4
0
. Sбок = 100

Sбок ус.пр= 50

А1

А

С1

С

В1

В

4

3

Найти:   Snn

 

4
1
. 

а
4

32

3

a
S

60°

120°

а

2

33 2

6

a
S

а6 = R

 
 

4
2
. 

Теорема косинусов. 

Квадрат стороны треугольника  равен 

сумме квадратов двух других сторон 

минус удвоенное произведение этих 

сторон на косинус угла между ними.
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А

EВ

с2 = + в2а2 – 2ав соsC·

BE2 = 27

BE2 = 32 + 32 - 2·3·3·( - ½) = 27

3 3

BE = 3   3
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Задание B9 (№ 245366)

В правильной шестиугольной призме  

ABCDFEA 1B1C1D1F1E1 все ребра равны  3 . 

Найдите расстояние между точками   B и  E1 .
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АС2 = ?
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Поверхность куба 

равна 24. Найдите 

поверхность и 

объѐм призмы 

СEFC1E1F1

                                          

Занятие 1.  Урок 5. 
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Опр. скрещивающихся прямых и 
угол между ними. 

Задача. В основании прямой 
призмы - ромб с диагоналями 6 и 

12 см. Боковое ребро  Найти  

угол между  
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